主编/何尚武 编辑/樊超 图编/刘丰 美编/曾可可 校对/黄蓉

汽车

周刊

C01-C07

2010年5月5日 星期三

5月2日下午,有史上最强一届车展之称的2010年北京国际汽车展览会在高潮中闭幕。据了解,在历时10天的本届车展参观人数累计达78.56万人次,其中包括63个国家和地区的3万名海外观众,创下中国历次车展之最。组委会的负责人告诉记者,从此届车展的火热可以看出,世界汽车制造中心已转移到中国,中国已经迎来汽车时代。记者也从各大汽车厂商处获悉,在北京车展上亮相的各大新车型,将可能集体空降于本月27日开幕的湖南车展展台。

■记者 田泽伟



2010北京车展闭幕 78万观展人次成历史新高

近百辆新车将 亳相月底湖南车展



本届北京车展首次在中国国际展览中心新、老两个展览场地同时举行,共使用19个室内展馆,加上在新国展的部分室外展场,展出总面积近20万平方米,为北京车展历届以来的最大规模。

本届北京车展吸引了全球汽车制造商的高度关注,参展热情空前高涨。国际著名跨国汽车公司和国内汽车厂商都投入了巨大人力和财力高调参加本届车展。包括通用、法拉利、大众、兰博基尼、奥迪、本田、福特、现代、梅赛德斯奔驰、保时捷等均有新车在本届车展全球首发,创历史新高。除此之外,主场作战的国内展商也势头强劲,底气十足。几大国有汽车集团倾力参展,一汽集团、东风集团、上汽集团、长安集团、北汽集团、广汽集团均组织本集团全系列产品和旗下品牌以超大规模参加本届车展。奇瑞集团、吉利集团、华晨、比亚迪、长城、江淮、众泰、东南汽车、海马汽车、力帆、双环汽车、中兴、吉奥等国内品牌也整齐亮相本届车展,其中,自主品牌75台自主首发新车成为了最亮丽的一道风景。

据了解,在为期10天的车展期间,共有78.56万人次参观了车展,超过上届的68万人次,成为历届北京车展参观人数最多的一届;仅5月1日,参观人数就达到14.59万人次,创出单日参观人数新纪录。除了参展人数之外,本届车展实现了展示车型990台,首发车89台,发布新能源车95台。

2010湖南车展即将于5月27日在湖南国际会展中心华丽开启,记者目前获悉,此次在北京车展上亮相的,包括一汽大众新宝来1.4T运动版、北京现代ix35、起亚全新一代狮跑、海马汽车旗下首款SUV——海马骑士以及比亚迪i6、广汽长丰重组后以全新面貌亮相的首款新车型——猎豹飞腾时尚版1.5L以及东风日产March玛驰等新车型,届时如不出现意外,也将登陆湖南车展的展台。

